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INFORME FINANCIERO DEL EJERCICIO ECONOMICO 2014.

Liquidez y Solvencia a corto plazo- Lss razones de bouidez y solvencia a coro
plazo nos ayudan a jurgar la capacidad de la empresa para cumplir con obiigaciones
tales como sus cuentas por pagar Interpretando estas razones s@ pueds determinar
en qué grado os activos convertibles rapidamente en efectivo exceden al pasivo gue
requiere pago casi inmadialo.

ACTWVO CORRIENTE _ 42384127 136
PASIVO ORRIENTE 31095824

La razén del circulante de 1.38 a 1 de Comerciavasa Cia, Lida , impiica que tiens
actualmente una reserva de 1 27 veces & activo sobre el pasivo para afrontar sus
obligaciones a coro plazo.  Enire mas allo sea esta razon, mayor s la garantia de
cumplimiento con s obhgaciones a corlo plazo.

Paor lo gengral ol fndice de Liguidez Total debe ser mayor que . U wlor éntre 1.5 y 1.9 25
aceptabie. Puede fegar hasta en ¢ orden de 1, péro su aceptahilidad depende dal serfor an
Que opere 13 BMpréss ¥ de sus caracteristicas.)

Cugnio mayor 883 su resultado menor s&rd & Mesgo de la emprésa ¥y mayor sérd su solider
de pago en &f corto plaza.

Por otra parte ur valor muy &ito de este indice prichicarmente mMayor gue £, SUDONE oMo 23
idgica una solucidn de holgura financiera Gue puBde varse unida a un excesp de capitales
inaplicados que influyan negativamente sobre i@ rentabildad total de by empresa.

Un valor de este indice menar gue 1 indica gue is émpresa puede declararse an suspensidn
rpﬂm ¥ deberd hacer frénte 3 sus deudas @ Cortd plaxo teniendo que tomar parte del
Chive Firg,

La razdn de la prueba de acido - Esta razdn mide la capacidad para pagar todas las
obligaciones a corto plazo inmediatamente. Su formuia:

ACTIVO CIRCULANTE manos
_____INVENTARIO 183726 71 = 082

 PASIVO CORRIENTES 310.858.24

La razon entre el activo disponible y el pasivo @ coro plazo de Comerciavsa Cia Lida
de 062 revela que, sin &l inventaro, no tendré recursos suficentes para hacer frente
@ su pasivo a coro plaze Tambsén nos indica que puede cubrir el 46% del pasivo a
cono plazo.

Un resulfade igual a 1 puede considerarse aceptable. 5/ fuese menor queé 1 puede exisiir &f
peligro de caer en insuficiencia de recursos pars hacerie frente 2 los pagos. De ser mayor
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